

На пути в «Матрицу»

Немного открытия за всю историю человечества так быстро и так глубоко преобразили общество, как это сделал Интернет. Имея в распоряжении компьютер, каждый может получить информацию из любой точки земного шара. С помощью Интернета любой желающий может создать собственный сайт и сделать его доступным для всех. В виртуальном, читай – «идеальном», мире не существует вообще никаких ограничений. Врачи, ученые, исследователи и философы, живущие в различных частях света, имеют возможность обмениваться опытом со своими коллегами.

Однако доступ в Интернет открыт не только для врачей и ученых, которые стремятся изменить наш мир к лучшему. Многие люди используют Сеть со злым умыслом. Все мы хорошо слышаны о хакерах, которые, взламывая web-сайты, получают доступ к конфиденциальной информации и терроризируют компании. Хищение персональных данных, виртуальный

шантаж, компьютерные вирусы и самотиражирующиеся программы – понятия, которые были немыслимы еще несколько десятилетий назад.

Интернет также стал новым полем коммерческой деятельности, где компании и частные лица совершают неосмотрительные ошибки, и ответственность за ошибки, совершенные в виртуальном

пространстве, наступает отнюдь не виртуальная.

Некоторые из этих ошибок, например вред, причиненный при рекламировании, обычно покрываются стандартным коммерческим полисом по страхованию общей ответственности. Другие убытки предприятий, такие как кража оборудования или собственности, обычно покрываются полисом страхования

имущества юридического лица или коммерческим полисом страхования общей ответственности за причинение вреда имуществу, которое находится в пользовании, владении и распоряжении страхователя. Тем не менее многие полисы страхования гражданской ответственности не имеют отношения к интернет-деятельности организаций.

